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JEDLI, PILI, BLÁZNILI: MASOPUST JAK MÁ BÝT!
První březnový den roku 2025 se naše poklidná vesnice promě-

nila v  rej bláznivých masek, rozesmátých tváří a pestrobarevných 
kostýmů. A co by to bylo za masopust bez pořádné dávky muziky, 
jídla a trošky toho neškodného chaosu?
• KRÁL MASOPUSTU VYJEDNÁVAL SE STAROSTKOU

Hned ráno, kdy někteří ještě ospale hledali ponožky, se shromáž-
dili první nadšenci v maskách na návsi v Homoli. Král masopustu 
statečně vyrazil za paní starostkou, aby vyjednal povolení k projížď-
ce místními částmi. Hlava obce s úsměvem (a možná s lehkou oba-
vou, co se bude dít) průvod schválila. Takže bylo jasno – jde se řádit!
• AUTOBUSEM ZA MASOPUSTNÍM ŠÍLENSTVÍM

Jelikož jsme národ vynalézavý, přistavili jsme opět autobus, který 
nás bezpečně vozil mezi jednotlivými zastávkami. No, bezpečně... 
někteří jedinci tvrdili, že se jim točí hlava, ale nebylo jasné, jestli to 
bylo z jízdy nebo z první ochutnávky slivovičky.
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Svítíme, 
jak máme

Jistě jste si všimli – dočkali jsme se mo-
dernizace veřejného osvětlení! Během břez-
na prošly lampy revitalizací a  nyní svítíme 
přesně podle platných norem.

Co to znamená v praxi? Světla už neosl-
ňují, nesvítí do všech stran, ale směřují tam, 
kam mají – dolů, kde je světlo potřeba. Ano, 
někteří si možná všimli, že je světla o něco 
méně, ale tak je to správně. Nová technolo-
gie přinese nejen úsporu energie, ale i lepší 

podmínky pro noční život v obci – ať už jde 
o chodce, řidiče nebo třeba milovníky hvězd-
né oblohy. Samozřejmě, jak už to bývá, nové 
světlo přineslo různé reakce – někdo chválí, 
někdo si zvyká. Důležité ale je, že moderni-
zace odpovídá současným požadavkům na 
šetrné osvětlení.

Děkujeme za pochopení a  věříme, že si 
na nový „světelný režim“ brzy všichni zvyk-
neme!

• CHODÍCÍ KAPELA A LAHODNÉ POCHOUTKY
Doprovázela nás skvělá „chodící kapela“, která každému hostiteli 

zahrála písničku. A není se čemu divit, právě hostitelům patří veliký 
dík za to, že nás nejen pustili k sobě, ale ještě nás krmili a napájeli! 
Po takové pohostinnosti se účastníkům chtělo buď tančit, nebo si 
dát šlofíka.

• VEČER PLNÝ TANČENÍ A ZPĚVU
Jakmile jsme přes den vyplenili všechny hostitelské stánky a za-

plnili břicha dobrotami, přišel čas na večerní zábavu! V  hostinci 
U Horáčků to vypuklo ve 20:00, kdy nás uvítal moderátor Míša Volf. 
No a kapela Falzet? Ta hrála tak skvěle, že i ti, co normálně netan-
cují, se začali podezřele vrtět do rytmu.

Zkrátka a dobře – masopust se opět povedl na jedničku! Děkuje-
me všem, kdo se podíleli, kdo se smáli, jedli, pili a tancovali. 
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V obci bude defibrilátor! Víte, jak ho zapnout?
V naší malebné obci se udál velký pokrok v oblasti záchrany ži-

vota. Po jednání zastupitelstva bylo rozhodnuto pořídit AED defib-
rilátor. Pro ty, kteří se v těch zkratkách ztrácí: je to přístroj, co má 
v televizním seriálu vždycky ten dramatický zvuk „píííp… teď!“ a pak 
někdo nadskakuje na posteli.

Jelikož již brzy bude tento zázrak techniky součástí naší obce, 
rozhodli jsme se, že by nebylo od věci vědět, jak ho použít. A  tak 
jsme se pod dohledem skvělého školitele Martina Bartla vrhli na 
kurz resuscitace a práce s AED. Nechceme přece, aby přístroj zůstal 
netknutý a sloužil jen jako drahá dekorace.

A co jsme se naučili?
•	 Jak provádět resuscitaci a nebát se přitom, že někomu omylem 

poškodíme žebra (když neděláte nic, je to horší!).
•	 Jak se postavit k  defibrilátoru tak, aby se nám nesmál (on totiž 

mluví a všechno řekne!).
•	 Jak nepropadat panice, když jde o život (panika nic neřeší, zato 

správně nasazené elektrody ano!).

Byl to den plný informací, smíchu (ano, i záchrana života může být 
v určitých momentech zábavná) a uvědomění, že každý z nás může 
jednoho dne být hrdinou. Takže pokud někdo v naší obci potřebuje 
pomoc, může se spolehnout, že nejsme jen parta dobrých sousedů, 
ale i potenciální zachránci životů!
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Mozky v ohni! Rozpálil je hospodský kvíz.
Kdo je nejchytřejším pivařem ve vesnici? Na tyto otázky už od 

13. února hledáme pravidelně odpověď v Hospodském kvízu, kte-
rý oslovil nejen místní štamgasty. Scházejí se v Hostinci u Horáčků 
a pokaždé to tu je jak na bitevním poli. Pod taktovkou zkušené mo-
derátorky Lenky Šobové bojují o vysněný titul a lákavé ceny. 

Historicky prvního kvízu se zúčastnilo hned 6 týmů. Každý sou-
těžící musel vyndat stovku ze své kapsy na startovné! Část šla or-
ganizaci Hospodský kvíz a něco si do kapsy strčila i moderátorka, 
protože dobrá show si zaslouží dobrou odměnu!

A jak to dopadlo?
Na vrchol se probojoval tým Sulloditz, který si odnesl dárkový po-

ukaz do Hostince U Horáčků. Inu, chytrost se vyplácí! 

Stříbro urvali Kojoti, kteří se nedali jen tak zahnat do kouta. Bronz 
brali tajemní Hummeltupouns, kteří si udrželi chladnou hlavu.

A co ostatní?
Patogeni, Mužíci a Přestanováci a Černoši sice nedosáhli na bed-

nu, ale i tak se bili statečně a ukázali, že se v jejich hlavách nepro-
hánějí jen pivní bubliny.

Speciální bonusovou otázku pak správně zodpověděli Patogeni, 
kteří si vysloužili celou rundu panáků! Inu, chytrost nejen hřeje u srd-
ce, ale občas i příjemně polechtá chuťové pohárky.

A teď pozor! 
Tohle nebylo naposledy! Hospodské kvízy se opakují v pravidel-

ných intervalech. Stačí se včas zaregistrovat a pak už jen zúčastnit 
klání pivních mudrců. 
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BUŠÍRNA 
ZE ŠKOLKY!

Tady už se nebrousí pastelky, ale svaly! 
Posilovna, která vyrostla v  bývalé školce, 
prošla pořádnou proměnou – a že to neby-
ly žádné drobnosti! V prosinci ozdobila zeď 
obří zrcadla, aby si každý mohl kontrolovat, 
jestli jeho práce míří ke svalům slavného Ar-
nolda. 

V lednu pak přišla na řadu podlaha – nej-
dřív opravit, pak přikrýt pořádným zátěžo-
vým kobercem, aby činky nepadaly skrz 
podlahu do sklepa. A vrchol celé proměny? 
V  únoru se Martin Mužík pustil do údržby, 
oprav a montáže mašin na posilování. A ne-
jen to – celý gym si vzal pod svá křídla a teď 
už se o něj stará jako o vlastní bicepsy!

Takže kdo se chce pořádně zapotit, má 
dveře otevřené! 
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Láskyplné 
volání jara

Manželé Bäuchelovi se zase činili. V úno-
ru k nám přinesli valentýnskou lásku prostřed-
nictvím srdce Homole. Od poloviny března 
se pak snažili jarní a  velikonoční výzdobou 
přivolat jaro. Opět přibyly nějaké krásné dře-
věné prvky z dílny Jirky Bäuchela. 

Blahopřejeme 
našim jubilantům
Leden
Nováková Jana	  60 let

Únor
Blažková Marta	 75 let
Chocholová Eva	 65 let
Richterová Jana	 60 let

Březen 
Bedrníčková Hana 60 let 

Děkujeme…
Děkujeme Pepovi Zabloudilovi 

a Jarce a Kubovi Bleilovým za drob-
nosti pro děti. 

Nelidské občerstvení
Před obecním úřadem to žije – ke krmít-

ku nově přibylo i  pítko pro ptáčky a hmyz. 
A nejlepší na tom je, že vzniklo ze starého 
květináče, který ležel zapomenutý v bývalé 
školce. Stačilo mít dobrý nápad a pár minut 
práce a teď mají opeření i šestinozí návštěv-
níci kde zahnat žízeň. 
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Jarní vzpruha zeleně
Jaro se už přihlásilo o slovo a s ním přišel i čas na údržbu našich 

obcí. V březnu se odborná firma pustila do zvelebování zeleně, která 
potěší nejen milovníky přírody, ale i samotné obyvatele.

Na přání občanů proběhlo čištění vodního toku v Suleticích. Tento 
krok přispěje k lepšímu průtoku vody a celkově zkrášlí okolí potoka, 
který je nejen příjemnou přírodní ozdobou, ale také důležitou sou-
částí ekosystému. Kromě toho se zaměřila pozornost i na okolí kos-
tela v Homoli u Panny. Tato historická dominanta obce je nyní opět 
dobře viditelná. Díky odstranění přebytečné vegetace se ke kostelu 
dostane více slunečního světla, což pomůže předcházet vlhkosti 
a poškození kostelní omítky. Místní si tak mohou užít nejen hezčí 
prostředí, ale také lepší podmínky při procházkách a odpočinku. 

Křížek ochrání Doubravice
Boží muka v Doubravicích jsou kompletně hotová! Křížek je zpět na svém mís-

tě, kde bude bdít nad naší obcí. Takže teď už zbývá jen se modlit, aby tu co nej-
déle ochraňoval pocestné i naše spoluobčany.

OHŇOSTROJ NA NÁVSI ROZJASNIL OBLOHU!
„Byla to velká paráda“ – zhodnotili letošní novoroční ohňostroj lidé z Homole a okolí. Na 

Nový rok se na návsi sešla pořádná banda lidí, aby si užila ohnivou parádu na nebi. A že to 
letos stálo za to! Rachejtle létaly jak splašené, barevné exploze osvětlily celou vesnici a ně-
kteří, zvláště pak naši mrňousci, sledovali ohnivé divadlo s otevřenou pusou.

První rakety odstartovaly v 17 hodin, díky čemuž mohli někteří nadšenci po homolském 
ohňostroji stihnout i ten v Ústí nad Labem. Takhle se má vítat nový rok – ve velkém stylu 
a s pořádnou dávkou jisker!

Jdeme s dobou
V  Homoli u  Panny se úřední deska do-

čkala moderního kabátu! Začátkem března 
zmizela stará tabule a místo ní se na budo-
vě obecního úřadu zabydlela digitální úřední 
deska. Už žádné bojování s  nedostatkem 
místa či promáčené papíry v  dešti – tahle 
fešanda je vždy osvětlená, přehledná a spl-
ňuje všechny zákonné požadavky.

A co na to občané? Zatím samá chvála!
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INFORMACE PRO OBČANY

VÝPIS USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE HOMOLE 
U PANNY Č. 1/2025, KONANÉHO 
DNE 26. 2. 2025
I. Zastupitelstvo obce schvaluje
040/01/2025 Výroční zprávu za rok 2024 zá-
kona č. 106/1999 Sb. 
050/01/2025 Dodatek č. 14 s  firmou AVE 
Ústí nad Labem s.r.o. s  četností svozu  
1x 14 dní
060/01/2025 uzavření Rámcové smlouvy  

č. 1/2025 s p. Vítem Bendou
070/01/2025 uzavření Rámcové smlouvy  
č. 2/2025 s p. Petrem Hladkým
080/01/2025 uzavření Smlouvy o  budoucí 
smlouvě zřízení služebnosti inženýrské sítě 
mezi obcí, SVS a p. L. Vrablicem
090/01/2025 poskytnutí finančního příspěv-
ku pro ZŠ Velké Březno ve výši 7 000 Kč
100/01/2025  poskytnutí finančního pří-
spěvku pro Zdravotního klauna ve výši  
7 000 Kč

II. Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
030/01/2025 Rozpočtové opatření č. 5/2024
Ilona Oplištilová  v.r.	 Dagmar Mužíková v.r.
	 místostarostka	 starostka

Vyvěšeno dne: 3. 3. 2025
Sejmuto dne: 18. 3. 2025
Originál zápisu ze zasedání zastupitelstva 
obce 1/2025 je k  nahlédnutí na Obecním 
úřadě a  navíc je zveřejněn na webových 
stránkách obce www.homoleupanny.cz.

PŘIPOMÍNÁME PLATBY 
Splatnost všech poplatků (svoz KO, ze psů, za proná-

jem) byla do 31. 3. 2025. Výše poplatku je 500 Kč/1 os. 
s  trvalým bydlištěm nebo 500 Kč/1 nemovitost. Vždy je 
nutné uvést přidělený variabilní symbol. 
Poplatek ze psů: 
1. pes 200 Kč, 2. pes 300 Kč
u RD 1. pes 100 Kč, 2. pes 200 Kč 
důchodci 1. pes 50 Kč, 2. pes 150 Kč

ZMĚNA ČETNOSTI SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Vážení občané, od 8. dubna dochází ke změně ve svozu komunálního 

odpadu. Nově bude svoz probíhat vždy v  lichém týdnu, přičemž svozovým 
dnem zůstává úterý. Tato změna byla nezbytná z důvodu rostoucích nákladů 
na odpadové hospodářství, nutnosti dodržování legislativy a také kvůli nízké 
míře třídění odpadu.

Prosíme vás proto o důslednější separaci, která může pomoci snížit množ-
ství komunálního odpadu a tím i náklady na jeho svoz. Děkujeme za pocho-
pení a spolupráci!

„VIDLE“ OD ZÁSILKOVNY
S lítostí oznamujeme občanům, že společnost Zásilkov-

na nám do toho „hodila vidle“. K 31. lednu 2025 ukončila 
provoz svého Z-Boxu v naší obci. O tomto rozhodnutí nás 
informovala obchodní zástupkyně společnosti dne 20. led-
na. Důvodem je změna vlastníka firmy a s tím související 
nová obchodní strategie.

Jsme si vědomi, že Z-Box byl občany hojně využíván 
a  jeho provoz přispíval k  lepší dostupnosti doručovacích 
služeb v naší obci. Proto se stále snažíme nalézt náhrad-
ní řešení a  oslovujeme jiné společnosti, které by mohly 
v naší obci zřídit obdobný výdejní box. O výsledcích těchto 
jednání budeme občany informovat.

Děkujeme za pochopení.

BYTOVKA ČP. 43 PROKOUKLA!
Ve společných prostorách bytovky čp. 43 se v březnu děly věci! Nová pod-

laha sice zářila, ale ošuntělé stěny s vypadanou omítkou jí dělaly nedůstojnou 
společnost. A tak se parta řemeslníků pustila do díla – štětce svištěly, omítka 
se rovnala, barvy se jen míhaly.

A výsledek? Paráda! Stěny jsou teď jako nové, bytovka vypadá o třídu lépe 
a obyvatelé si mohou užívat krásnější prostředí. Tak ať to dlouho vydrží!

DRAMA V KOTELNĚ
Byla to tichá hrozba, která nad námi visela už od minulé topné sezóny. 

Prasklá šachtice kotle, jenž vytápí bytové domy čp. 47 a čp. 48, nám dělala 
vrásky na čele. Tehdy jsme ji nechali zavařit a s nervozitou pokračovali v to-
pení, s nadějí, že se kotel nerozsype právě v tu nejnevhodnější chvíli. Každé 
zahřmění z kotelny nám bylo připomínkou, že tahle dočasná oprava nebude 
na dlouho. 
- Záchranný plán: Tepelné čerpadlo

Situace si žádala radikální řešení. Po schválení zastupitelstvem jsme se 
rozhodli pustit do byrokratické džungle a zahájit administrativní maraton pro 
zřízení tepelných čerpadel. Cílem bylo modernizovat vytápění pro oba domy 
a zbavit se závislosti na stárnoucím kotli, který se stával časovanou bombou.

Ale jak už to tak bývá, osud se rozhodl přidat další kapitolu do našeho pří-
běhu. Během letošní topné sezóny se šachtice opět ozvala – tentokrát s men-
ší, ale stále hrozivou prasklinou. I když jsme mohli pokračovat v topení, bylo 
jasné, že čas hraje proti nám.
- Nová energie pod našima nohama

Nicméně, naše vize se začíná naplňovat. Plánujeme instalaci tepelných 
čerpadel s vrty typu země - voda, která přinesou efektivní a ekologické vy-
tápění. Uspěli jsme v žádosti o dotaci v rámci Operačního programu Životní 
prostředí, což znamená, že máme finanční krytí na realizaci projektu. Peníze 
jsou rezervovány a my se můžeme pustit do práce.

Začíná nová éra vytápění našich bytových domů. Kotlové drama se blíží ke 
konci – a my se těšíme na budoucnost, ve které nebudeme muset s obavami 
poslouchat každý zvuk z kotelny.

BONBÓNOVÝ FANTOM
Lidé dobří, děje se něco záhadného! Po celé obci se objevují drobné, avšak 

podezřele jednotné stopy. Ne, nejsou to otisky zlodějských bot, ale…. obaly 
od hašlerek!

Mezi námi zřejmě řádí sladkomilec, který nedá dopustit na tyhle legendární 
bonbony. Někdo si zkrátka osladil život tak poctivě, že po sobě zanechal slad-
kou stopu. A kdyby jen sladkou! Bohužel, tenhle „bonbónový fantom“ si patrně 
nevšiml, že obaly nepatří na chodník, ale do koše, ideálně do těch na plast.

Co s  tím? Máme dvě možnosti. Buď uspořádáme hromadnou detektivní 
akci a vypátráme tajemného konzumenta hašlerek, nebo budeme doufat, že 
si jednoho dne uvědomí, že Homole je hezčí bez odpadků. 


